
Referat fra Nordby Sogns Borgerforening
Generalforsamling d. 13. marts 2023

1) Valg af dirigent: Mikkel Bruun er valgt og Generalforsamling var 
lovligt indkaldt.
Valg af stemmetællere: Ad hoc – hvis kampvalg.

2) Beretning for det forløbne år: se vedlagte fra Merete & Benjamin. 
der har skiftes til formandsposten under Benjamins orlov.
Beretning fra Byhaven: se vedlagte fra Solvejg.
Beretning fra Nordby Strand Lejrplads: se vedlagte fra Gregers.

3) Fremlæggelse af revideret regnskab: Sofie gennemgår 
Årsregnskabet - der var delt rundt på GF – efter enkelte opklarende 
spørgsmål fra salen kan det reviderede regnskab godkendes. 

4) Fastsættelse af kontingent:
Bestyrelsen foreslår uændret kontingent, 100 kr. for erhvervsaktive 

og 50 kr. for ikke erhvervsaktive: Dette er hermed godkendt.
Orientering om nyt kontingentsystem ved Benjamin: Vi arbejder 
henimod at det skal blive digitalt. Minforening.dk og der vil stadig 
være mulighed for at betale kontant på biblioteket. Når vi går i 
luften med systemet, meldes det ud via maillisten sammen med 
en ”hvordan gør man så lige det” .

 

5) Valg af bestyrelsesmedlemmer: 
Finn Leth (genopstiller ikke).Tak for indsatsen gennem alle årene☺
Bestyrelsen foreslår Inge-Dorthe E. Larsen: som blev valgt uden 
modkandidater.

  Benjamin Hansen (genopstiller): genvalgt
Merete Møller Skytte Hammeken (genopstiller): genvalgt

6) Valg af suppleanter:
Erik Salsø (genopstiller): genvalgt
Jette Søgaard (genopstiller): genvalgt
Niels Olsen (genopstiller): genvalgt



7) Valg af revisor: Bent Sjørslev (genopstiller): genvalgt

8) Valg af revisorsuppleant: Roland Jacobsen (genopstiller): genvalgt

9) Indkomne forslag: INGEN modtaget.

10)Eventuelt: 

• Den årlige affaldsindsamling i Maarup Havn 26/3 kl. 10.00. Frokost 
efterfølgende. Kom glad☺. Alle er velkomne.

• Jette fortæller om den nyetablerede vinterbadeklub som allernådigst 
har fået lov til at bruge Maarup Havns bygning uden for 
sejlersæsonen. Der er faktisk en sauna – dog uden ovn - men det 
arbejdes der på at få ”genetableret”. Kommende vinterbader? 
Kontakt Jette og kom på listen: mobil: 2521 6173.

• Carsten foreslår at der også arbejdes på en mobil sauna ved 
lejrpladsen. NSBF har tænkt elforsyning ind til formålet og 
bestyrelsen vil se på dette i forhold til fondssøgning m.m.

• Mikkel – som arbejder på Energiakademiet gør reklame om 2 
arrangementer: 
- Den 28. marts: Kan man møde to nye samsinger, som vil fortælle 

om deres erfaringer med at blive energimæssigt selvforsynende 
bl.a. med solceller på taget.

- Den 11 og 12 august ”Folkedybet Festival”. Sæt X i kalenderen og 
en åben invitation om at NSBF deltager med aktiviteter, indlæg, 
tema m.m.

• Husk ved arrangementer på Biblioteket at notere, hvor mange I har 
været, da registreringen bruges til at holde fast i behovet for at have 
et åbent bibliotek i Nordby☺.

• Landsby vandringer – er der nogen der gerne vil være guide på dette? 
Så kan man henvende sig til Erik Ruus eller Museet- kom glad☺

Referent: Helle Bjerregaard


